

周口日报社主办

新闻热线:8599351 网址:http://www.zhld.com

建材家饰

唐

2012年9月

壬辰年七月廿六 星期二 本版见习编辑 陈星羽

总第4期

专家讲解

何订购橱柜



在订购橱柜时,做到以下8问, 可以为消费者省去不少麻烦事。

1.柜体板的厚度

目前市场上有 16 毫米、18 毫米 等厚度规格的板材,18毫米厚板材 做出的橱柜使用寿命能延长一倍以 上,保证门板不变形,保护台面不开 裂。消费者看样品时一定要认真了解 材料的构成情况,做到心中有数。

2.是否独立柜体

整组连装的橱柜会影响牢固

要问清楚,二者使用寿命和稳定性 相差2至3倍,成本相差5%。消费 者可以通过包装和装好的柜体来 鉴别,如果独立柜体单柜组装的 话,每个柜子都应该有一个独立的

使用防蟑静音封边的柜体,柜 门关闭时冲击力得以缓解,消除 噪音,防止蟑螂等虫进入,与没有 防蟑封边的成本相差3%。另外, 还要查看台面板、门板、箱体和密 封条、防撞条是否经机器膜压处 理,是否正反两面一封压制而成。 密封条封闭不严,会造成油烟、灰 尘、昆虫进入。

3.人造石的成分

适合做厨房的台面的材料,有 防火板、人造石、天然大理石、花岗 岩、不锈钢等,其中以人造石台面的 性能价格比最好。便宜的台面碳酸 钙的成分高,容易开裂。目前市场 上较多的是复合亚克力、纯亚克力 等。复合亚克力中亚克力成分一般 在20%左右为最佳比例。

4.人造石是否无尘安装

过去不少厂家会在安装现场进 行人造石打磨,造成居室环境污染, 是消费者始料不及的。现在一些领 先的橱柜厂商已经意识到了这一 点。如果你选择的橱柜厂家是有尘 打磨的话,你一定要选择在地板、油

漆进场前安装台面,否则就得再花 钱做二次保洁了

5.能否提供检测报告

橱柜也是家具产品,国家有明 文规定要出具成品检测报告并明示 甲醛含量。有的厂家只能提供原材 料检验报告,但原材料环保不等于 成品环保, 只有成品合格才能证明 其产品合格。因此消费者在购买时 可以向商家索要,也可以把商家出 示的质检报告编号记录下来打电话 到质检部门核查真伪。

6.后背板如何封

为节约成本,有的厂家偷工减 料,对后背板只做单面封,看不到的 一面是裸露的。单面封后背板容易 潮湿发霉,也很容易释放甲醛,造成 污染,因此一定要双面封的。

7.水槽柜铝箔安装方法

水槽柜是一次压制的还是安装 时用胶水粘贴的。一次压制的密封性 能更加完好,水、湿气不易渗透,更有 效保护柜体,延长橱柜使用寿命。

8.保修期

不要只关心产品的价格和款式, 能否提供优质的售后服务是厂家实 力的表现。比如保修年限,有的厂家 是一年,有的厂家是二年,也有的是 五年,消费者在订购橱柜时一定要 问清楚产品保修等问题。

() () ()

工薪阶层装修 省钱实用才是硬道理

工薪阶层装修往往追求实用, 因为买房已经"大伤元气",多余的 钱除了还贷更要生活。因此,一个实 实在在的装修, 既美观大方, 又实 用, 真是让工薪阶层的业主们求之 不得。

电线、水管:钱财第二,质量第一

电线、水管也是一项大支出。正 是因为是"大支出",有人往往不太关 注质量,而只看重价格。俗话说"一分 价钱一分货",一味贪图便宜,质量就 难以得到保证,电线、水管如果质量 不达标,装潢后将会为生活带来极大 的不便,甚至成为安全隐患。

电源插座:一个都不能少

随着家居电器化的发展,家用 电器会越来越多,一旦有了新电器 却没有插座,要想再安装就难了,只 能在地板上拖一条移动插座,要多 难看有多难看,还容易绊脚。其次, 还要尽量避免几件家电同时使用-个插座导致超负荷,引发事故。正确 的做法是:根据住房面积,按照专业 电工的设计,再综合家庭实际电器 数量,合理安置电源插座,并留出一 些待用插座,以利于将来的扩容。

装修:一步到位,不留尾巴

"先将就着,简简单单装修一下 就行了,等将来有钱了再装修。"一 些工薪阶层因为经济原因,除了在 材料上能省则省外, 在装潢项目上 也"节省" 一些本该完成的项目, 他们往往搁置,留到以后做。

首先,搬进新家后,几年后再进 行装修,会把家里再次弄得一塌糊 涂,很不方便。那些不得不进行的装 修项目如果留到以后做,难免会影响 今后的工作和生活。其次,这些项目 如果没有及时完成,以后要想再做, 可能会因为项目太零碎,难以请来施 工队伍,即便请来,也会出高价,或者 是不够专业的"散工"。因此,对那些 非完成不可的项目,最好一步到位, 不要留下"尾巴"。

领航 18 载 欧派五重豪礼钜惠周口

□记者 田松平

本报讯 恰逢中秋国庆前夕,欧 派家居集团迎来了18周年庆。记者 从周口欧派橱柜专卖店获悉,为了 和全国消费者共同分享欧派 18 周 年的成长喜悦,9月1日至9月18 日, 欧派集团将延续以往的大手笔 让利举措,在全国范围内推出一场 规模空前的巨大让利感恩回馈活

历经18载的发展,欧派已经从 中国整体厨房的开创者,成长为国 内整体家居的领跑者。凭借卓越精 湛的产品品质, 优质完善的售后服 务,时尚前沿的设计风格,欧派受到 越来越多消费者的信任与青睐,并 通过不断提升品牌价值,逐步在消 费者心智中建立起"有家有爱"的家 居文化理念, 为消费者奏响时尚浪

群星闪耀中秋之夜

漫的幸福生活进行曲。

据欧派橱柜周口负责人介绍, 为庆贺欧派 18 周年及中秋佳节的 到来,特推出"欧派生日专场特惠", 9月1日至9月18日活动期间,消 费者将享受到家居行业内史无前例 的巨大让利优惠。记者获悉,此次欧 派的让利优惠被誊为中秋国庆双节 最给力的惠民活动,消费者在活动 期间不但能以极优惠的价格购得欧 派产品,还能享受"满额即送"的超 值回馈, 热卖明星橱衣柜产品厂价 直供,同时订购橱柜衣柜还能享受 幸福连环惠,更有"欧派之夜·中秋 晚会豪华广州游"、神秘幸运大礼倾 情放送。

业内人士指出,欧派 18 周年庆 促销活动可谓优惠力度空前,将吸 引众多有家装需求的消费者的眼 球, 即将引爆双节前的新一轮抢购

为庆贺18周年,欧派集团携手 `东卫视将联合举办"欧派之夜·彩 虹飞架---2012 广东悉尼中秋联欢 晚会"(晚会分广州会场和悉尼会 场),届时将邀请刘欢、任贤齐、苏 芮、大兵、郭冬临、戴军、张靓颖、羽 泉、王铮亮、傅海峰等,超强大的明 星阵容, 为消费者打造一场超炫的 视听音乐盛宴。

凡购买欧派橱衣柜产品,幸运 抽取"欧派之夜·中秋晚会豪华广州 游"特等大奖的消费者都可以亲临 晚会现场,与明星近距离互动,享受 饕餮音乐大餐。同时夜游珠江,欣赏 中秋浩瀚圆月,坐游轮感受新广州。 并且还可以零距离接触欧派,尽情 感受欧派亚洲最大的花园式生态工 业园魅力,体验近万平方米的欧派 家居生活体验馆。

无需步步惊心

索菲亚邀您体验十年前物价

□记者 田松平

本报讯 让每一个消费者都用 得起优质时尚衣柜,这是索菲亚一 直以来所坚持的理想。作为行业领 军品牌,在房地产调控、通货膨胀、 原材料价格上涨的当下, 如何让普 通消费者也能买得起索菲亚?据了 解. 在 9 月 22 日至 10 月 3 日期间, 索菲亚将以"穿越无需步步惊心,物 价回到十年前"为主题开展大规模 的优惠促销活动。届时,索菲亚将在 活动期间推出总部年度钜惠,让消 费者重新体验十年前的超低物价。

此次促销活动,消费者不但能 以超低价格购得索菲亚的产品,还 能享受索菲亚产品的卓越品质。索 菲亚能成为行业内最有影响力的衣 柜制造商,除了过硬的品质与时尚 百搭的设计,也离不开为用户提供 细致高端的尊贵服务的一贯信念。

索菲亚从材料品质到制造细节上十 分考究。索菲亚衣柜质量环保,在行 业内率先通过十环认证,并向欧洲 环保标准看齐。衣柜配件均采用公 司自产五金,技术成熟、拥有多项专 利材料。衣柜趟门圆滑细致的边框, 阻尼顶轮防撞设计,每一个细节都 精雕细琢, 无噪音的滑轮彰显索菲 亚衣柜致力于为用户带来无微不至 的舒适体验

十年前买一套三居室的钱,如 今只够买一套单房 · · · · · 在这十年 里,通货膨胀,物价飞涨,人们的生 活压力越来越大,不少人买房子掏 空了多年的积蓄,又因为家具价格 的上涨导致装修成本很高,给自己 的家居梦想留下遗憾。如今,幸有索 菲亚,9月22日至10月3日期间 索菲亚将推出重磅优惠, 让物价回 到 10 年前,以极优惠的价格帮您组 成一个温暖的家!

中陶卫浴 15 周年庆 商携手感恩活动

□记者 田松平

本报讯 9 月 16 日是上海中 陶卫浴有限公司成立 15 周年的 日子,记者昨日从中陶卫浴周口 专卖店获悉,该店将携手厂家开 展形式多样的优惠活动回馈周口 消费者。

"进店有礼"、"预交定金3倍增 值"、"活动当天享受历史冰点价", 昨天上午,记者在位于龙都国际广 场的中陶卫浴周口专卖店看到,前 来咨询业务的消费者络绎不绝。其 中一款价格 399 元的限量版马桶和 一款 1680 元的高档浴室柜很快就 预定完,应消费者要求,中陶卫浴周 口专卖店只好向厂家申请更多产

据了解,上海中陶卫浴有限公

司成立于1999年,是一家集卫生洁 具系列产品及配套产品的研发、设 计、生产、销售为一体的全国知名企 业。企业不断追求工艺技术的专业, 产品性能的人性化,服务行为的行 业化,管理措施的现代化。

中陶卫浴提倡"科技以人为本, 创新引领生活"的理念,以"树立中 国卫浴产品的民族品牌先锋"为使 命。公司先后开发出具有自主知识 产权的产品 16 大系列 260 多个产 品,获得国家专利产品的25项,20 年国际发明产品专利 2 项,综合了 中外专业设计师的理念,产品结构 合理、样式新颖、冲刷力强,具有节 水,易安装、易清洗、防结垢、防老 化、耐腐蚀、低噪音、无辐射等特点, CTO 中陶卫浴一直引领着结局发 展的新潮流。

德国威能壁挂炉 高性价比的舒适装修设备

□记者 田松平

本报讯 家庭装修的好坏直接 关系到日后生活的舒适度与生活 质量,尤其是对于采暖设备的选 择。安全实惠的采暖方式是众多首 次装修的消费者要面对的,这一个 比较大的难题。针对这种现象,专 家建议:首先应当选择值得信赖的 大品牌,以保障质量和产品安全, 其次可以选择在大品牌举行优惠 活动的时候进行选购,这样又能兼 顾到到预算问题。

一直非常注重节能环 近期.

的国际采暖品牌德国威 能,推出了"绿色环保,以 旧换新"的优惠活动。从 2012年9月10日至10月 15日,凡在德国威能指定 经销商外购买任意一款威 能壁挂炉或热水器产品的 消费者,即可以任意品牌 的旧热水器或旧壁挂炉用 抵换相应的折扣额度。

对采暖设备有一定了 解的消费者都知道德国威 能。作为欧洲领先的供热设备制造 商以及最大的家用燃气壁挂炉制造 商,138年来,以生产高品质的采暖/ 热水/温控设备享誉世界,领导着全 球智能化供热产品的发展。1995年 德国威能进入中国之后便为中国的 许多消费者提供了高品质的产品、 技术和服务

经营德国威能的周口泰山水暖 负责人介绍,威能壁挂炉周口技术 服务中心在活动期内, 为老客户提 供免费赠送上门安检一次,活动结 束后,再联系安检的用户,将按公司

